

**查氏紡織集團有限公司成為首家香港企業榮獲
「中國航天事業合作伙伴」及「中國航天專用成衣制品贊助商」
之榮譽稱號
即將推出銷售一系列以中國航天商用標誌為題的休閒服**

查氏紡織集團有限公司榮獲中國航天基金會授予「中國航天事業合作伙伴」及「中國航天專用成衣制品贊助商」之榮譽稱號，並榮獲中國航天基金會授權為紡織及成衣產品領域上使用中國航天商用標誌之全球合作夥伴。查氏紡織是首家香港企業獲得此項殊榮。

查氏紡織集團創始人查濟民先生為愛國實業家，一直熱心捐資支持中國航天事業及紡織事業的發展。於 1992 年出資創建了「桑麻基金會」，目的在於倡導科技進步及培養人才，獎勵對紡織有興趣的優良清貧學生，及對紡織工業有貢獻的老師和傑出學者及企業家，以開拓及發展中國紡織工業。

為推動中國科技研究工作，查濟民先生於 1994 年，再創立「求是科技基金會」，求是基金於 10 年間已經獎勵了近 800 名出色的科研人員。2003 年度第十屆求是獎中的「傑出科技成就集體獎」便是頒發給「神舟」號飛船六位中國航天科學家，以表揚他們對航天事業的努力與貢獻。誠如查濟民先生於「神舟五號」征空時有感抒發的詩曰：「百歲村童淚漣漣，今日狂歡奔酒泉，貧窮落後掃將去，神舟直上九重天」，足以證明中國航天科技至今的發展是令中國人欣慰及驕傲的。

關於中國航天基金會授予的榮譽稱號，查氏紡織集團表示查氏紡織全體均感到非常榮幸。對於中國航天商用標誌的特許使用權授；及查氏紡織集團生產的紡織面料和成衣製品均可冠稱為「中國航天專用成衣製品」之榮譽稱號，查氏亦表示深感高興可將以上榮譽稱號及中國航天商用標誌用於產品上，成為紡織及成衣產品領域上與中國航天的全球合作夥伴。查氏紡織除會贊助並特製一系列專為中國航天研製生產，達到國家級標準水平及擁有鑑定證書的工作服予中國航天的科研人員外，亦會為中國航天商用標誌發展一系列的休閒服推出銷售。

查氏表示首批以中國航天商用標誌為題之休閒服系列，將會通過在國內及香港擁有龐大零售網絡的班尼路服飾有限公司(Baleno Kingdom Limited)負責全面經銷。該休閒服系列，主要為高品質的休閒設計，並包括由飛達帽業控股有限公司(Mainland Headwear Holdings Limited)加工設計生產的休閒帽子。該系列即將於十月中推出銷售，敬請密切留意。

為增加市民對中國航天的認識，並培育小朋友對中國航天的興趣及認知，更特別舉辦一項名為「我的中國航天」繪畫設計比賽，讓小朋友就中國航天的題材充份發揮他們的想象力及創意。被選獲得獎的小朋友作品將會印製於特選的休閒服產品上。希望國內、香港及澳門的小朋友能夠踴躍參加，從而對中國航天產生興趣。有關「我的中國航天」小朋友繪畫比賽之詳情將於日後公佈。